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Lozinka za duhovsku konferenciju 2016 glasi: „Tajne kršćanskog života...“ Kološanima 2, 2-3

ISUS JE ŽIV!
 

„Nije ovdje - Jer ustade!“ Bila je to najdivni-
ja i najvažnija poruka tog  nedjeljnog jutra, 
upućena skupini uplašenih žena na Kristo-
vom  grobu, koje su žarko željele da još jed-
nom vide svoga Gospoda. I  onda, odjednom, 
glas anđela Gospodnjeg prekida tu tišinu 
porukom: „Nije  ovdje - Jer ustade!“. Ta poru-
ka je izazvala veliko uzbuđenje, zbunjenost  i 
veliki strah kod tih žena, tako da nisu ni čule 
kraj poruke koja glasi: Jer ustade! Tog trenut-
ka je kroz njihove misli prolazilo samo jedno 
pitanje:“Gdje li  bi sada mogao biti Gospod?“ 
Zbog velikog straha nisu mogle reći, ono što 
je rekla Marija, kada je plakala nad praznim  
grobom svoga Gospoda. Tada joj se obraća 
Gospod:“Ženo! Zašto plačeš? Koga  tražiš?“. 
A ona misleći da je vrtlar reče mu:“Gospodine 
ako si ga ti  uzeo kaži mi gdje si ga metnuo, i 
ja ću ga uzeti“. Jedan drugi  izvještaj govori 
o pitanju upućenom ženama koje glasi:“Što 
tražite živog medju mrtvima?“. Ako se za 
trenutak zaustavimo u našoj svakodnevnoj 
jurnjavi, vidjet ćemo da i danas, kao i prije 
2000 godina, svi traže nešto ili nekoga, ali 
medju njima je malo onih koji traže Gospo-
da. Čak i oni koji ga traže, traže ga na krivom 
mjestu, ali On  se neda vezati za mjesto i vri-
jeme niti za prostor. On je bezgranično velik 
- najveći i svugdje prisutan. Haleluja! Gle 
uskrsnu Gospod moćan junak naš! Odzvan-
jala je toga uskršnjeg jutra, radosna poruka 
poput  nove nebeske pjesme: ON ŽIVI,ON 
ŽIVI! On se nalazi među živima, jer je sam 
Gospod rekao:“JA SAM ŽIVOT!“. Vjerujem, 
da je slika praznog groba, još više zbunila te 
žene, da je grob prazan. Gospod je pobjed-
nik nad smrću, pobjednik nad grobom i nada 
sve pobjednik nad sotonom. ON VJEČNO  
ŽIVI! Drage moje sestre i braćo, Uskrs je 
dan velike radosti, zbog najveće pobjede i 
zbog toga se trebamo radovati neiskazanom 
radošću i  slaviti Onoga, koji je rekao:“Tamo 
gdje sam ja tamo će biti i moj sluga - moji sl-
jedbenici“. Svim čitateljima Okružnice želim 
sretan i  blagoslovljen Uskrs porukom koju je 
Gospod uputio Apostolu Ivanu na Patmosu, 
gdje kaže: “Ja sam prvi i poslednji i živi; I bi-
jah mrtav i evo sam živ vavjek vjeka; AMEN!“

Peter Podunavac (Glina, Hrvatska)

Gost ovogodišnje konferencije
Drago Šorl iz Slovenije

Rodio sam se u krščanskom domu. Moj tata 
je upoznao Krista kao mladi katolik, kada je 
stariji brat sa nekog susreta doneo kući Sveto 
pismo. Počeli su da ga čitaju noću uz sveću 
na tavanu gdje ih je pronašla baka, koja se 
uplašila da bi mogli zapaliti kuću, a ujedno 
je sama postala jako radoznala što to njeni 
dečki čitaju noću a donedavna su kockali i 
igrali karte. No kad ga je počela čitati sama i 
ona i dečki su upoznali pravu istinu i obratili 
se Gospodu Isusu. Kad sam išao u peti razred 
osnovne škole, moj tata je bio pozvan da 
preuzme izpraznjeno mesto propovednika 
i domara u baptističkoj crkvi u Jesenicama, 
kdje smo inače odlazili već godinama prije. 
Kao sin propovednika od mladih nogu sam 
poznavao istine božje riječi i ono što me je 
najviše potaklo da i sam razmišljam o mom 
odnosu prema Gospodu Isusu, je bio život 
mog oca. Znao sam da on ima u svom životu 
nešto što ja nisam imao – nekakav unutrašnji 
mir i zadovoljstvo. Sam u sebi sam razmišljao 
ovako: Isuse ako ti to možeš dati i meni onda 
i ja hoću da te upoznam kao moj tata. 
Odlučio sam, da ću početi nastojati da živim 
drugačijim životom kao do tada ali sam brzo 
shvatio, da to iz vlastite snage nije moguće 
i zato sam u pokajničkoj molitvi zajedno sa 
mojim ocem predao svoj život Isusu Kristu. 
Kad mi je bilo otprilike 15 godina, moj tata 
je morao da ide na kršćansku konferenciju 
u inostranstvo i zadužio me, da za sledeću 
nedelju spremim kratku poruku i preuzmem 
službu u zajednici. To je bio skromni početak 
moje propovedničke službe i po božjoj 
milosti ostao sam uključen u nju do danas. 
Slava Gospodu! To je bilo sve još za vreme 
stare Juge, pa smo i tata  i ja ujedno radili u 
Željezari Jesenice, da bi zaradili za život, a 
slobodno vreme smo koristili za službu u 
zajednici. Sećam se da smo kao familija od 

rane mladosti često putovali na konferencije 
i posete drugim zajednicama u Jugi i tako 
sam upoznao mnogo braće i sestara te om-
ladine iz baptističkih crkava. Mnoge godine 
bio sam uključen u omladinski rad, kampove 
na Ćinti, konferencije za mlade itd. Jako sam 
zahvalan Gospodu za sva ta iskustva i susrete, 
koji su obogatili moj život sa Gospodom.
Na jednoj od tih konferencija, upoznao sam 
i moju kasniju suprugu Miladu, koja je u 
ono vreme živela u Böblingenu i dolazila je 
kući samo na godišnji ili za praznike. Zbog 
mojih mnogih zaduženja i aktivnosti i zbog 
udaljenosti naš proces upoznavanja je trajao 
poprilično dugo. No »moja mala«, kako ja 
nju zovem, a posebno naš Gospod bili su 
jako strpljivi sa mnom i jako sam zahvalan 
Bogu za najveći poklon koji sam primio od 
njega na ovom svijetu. Sasvim sigurno bi 
moj život i služba bez nje izgledala puno 
drugačije. Nakon promjena u 1991. godini 
posetila su nas braća iz pokreta Evanđelja u 
svaki dom iz Švajcarske zajedno sa bratom 
Borisom Rotom i predstavili nam ideju i 
sistem tog rada. Ujedno su rekli, da traže 
osobu koja bi preuzela taj rad u tadašnjoj 
Jugi. To je bio jako veliki izazov za mene ali 
uz podporu zajednice, mojeg tate i supruge, 
odlučio sam da prihvatim taj izazov. Zadnjih 
25 godina našeg života proveli smo dakle 
u punovremenu radu sistematskog širenja 
evanđelja u svaki dom nadasve u Sloveniji 
ali u drugim djelovima naše bivše zajedničke 
države. Moja prednost je bila što sam kao 
propovednik znao mnogo braće i sestara, 
tako da nam je uz božju pomoć poklonio 
saradnike u svim delovima bivše zajedničke 
zemlje. Zajedno sa pojedincima, grupama i 
zajednicama bili smo jako često na putu od 
kuće do kuće u Sloveniji, Hrvatskoj, Srbiji, 
Makedoniji, Bosni itd. Pored toga sam bio 
odgovoran za rad za zainteresovanima, 
biblijske tečajeve, prevođenje duhovne lite-
rature a dalje smo nastavili i rad u zajednici. 
Od nove godine sam »zvanično« u penziji 
a Milada mora da sačeka još par meseci, da 
bi ispunila uslove za penziju iz Njemačke. 
Početkom februara ćemo zato biti u Böblin-
genu, da sve to sredimo a po vašoj zaslugi u 
Njemačkoj ćemo biti i u maju na duhovskoj 
konferenciji. Hvala za vaše povjerenje i poziv 
i jako se radujemo susretu sa svima vama.

Drago i Milada
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Dragi čitaoci Okružnice,
srdačno Vas pozdravljamo i pozivamo Vas 
na Duhovsku konferenciju 2016 godine u 
Friolzheim. Ja vjerujem da to nama tako 
jednostavno zvuči, zar ne? Jednostavno, 
jer je za mnoge samo po sebi razumljivo da 
se na Duhove ide za Friolzheim. Ova kon-
ferencija postala je već sastavnim dijelom 
našeg života. Neki od nas preko ljeta od-
lazimo kući na godišnji „odmor“ i pomalo 
gradimo svoju kuću. Na duhove pak gradi-
mo svoju duhovnu kuću, onako kako nam 
to apostol Petar i preporučuje: “Dopustite 
da se od vas samih kao živoga kamenje 
sagradi duhovna kuća….“( 1. Petrova 2,5). 
Duhovska konferencija je značajna još i 
po tome, što se na njoj sretnemo, upoz-
namo i porazgovaramo. Ona nam služi 
za njegu zajedništva, što je takođe veoma 
važno, jer je njega zajedništva jedna od 
funkciji Kristove crkve. Tek što je ona na 
Duhove nastala, već o njoj čitamo, “Svaki 
dan su postojano (kao po dogovoru) bili 
u Hramu, tako su po kućama lomili kruh 
i zajedno uživali hranu vesela i priprosta 
srca, hvaleći Boga…“ ( Djela 2, 46-47).
Mi ne možemo svaki dan biti zajedno, 
već samo jednom u godini. Stog jedva 
čekamo da dodju Duhovi, da idemo u 
Friolzheim, da se pozdravimo i stisnemo 
ruke. Za neke je Duhovska konferencija 
posebno značajna, jer su na takvoj jednoj 
konferenciji uzvjerovali u Krista; snagom 
Svetog duha primili kao svog osobnog 
Spasitelja. Kako je dobro što imamo tu 
priliku i što tu priliku znamo iskoristiti; 
što u vremenu zaradjivanja i sticanja zna-
mo cjeniti mogućnost duhovne izgradnje. 
Zato dodjimo i ove godine na Duhovsku 
konferenciju u Friolzheim. U ime odbora 
za pripremu Duhovske konferencije u 
Nemačkoj.

Ondrej Chlpka

DVIJE ISTINE USKRSA

Poruka USKRSA nosi u sebi uvjek dvije 
istine:
Prva je činjenica, da je Isus svojom smrću 
na Golgoti otplatio kaznu za grijehe ljudi 
koji to u vjeri i za sebe lično prihvate, a 
Bog ga je uskrsnuo od mrtvih i dao mu 
vlast nad živima i nad mrtvima. Time je 
Bog sudbinu svijeta i nas ljudi bukvalno 
predao u Isusove ruke. I kad se završi od 
Boga unaprijed određeno vrijeme, Isus 
će ponovo doći, sotoni će biti definitivno 
oduzeta svaka moć, a Isus preuzima sud i 
kontrolu toga što mi nazivamo 

posljednjim vremenom. Druga istina 
Uskrsa je, da ovozemaljskom smrću za 
nas nije sve zauvjek završeno. Biblija, 
Božja Riječ, nas uči, da kao što po Adamu 
svi umiru, tako će i po Kristu svi oživjeti 
(1.Kor.15,22). Također čitamo: „Jer ako 
vjerujemo, da Isus umrije i uskrse, tako 
će Bog i one, koji su umrli u Isusu, dovesti 
s njim.“ (1.Sol.4,14). Ovo Biblija i vrlo 
konkretno opisuje: „Jer će sam Gospod 
sa zapovješću, sa glasom Arhanđelovim, 
i sa trubom Božjom sići s neba, i mrtvi u 
Kristu uskrsnuti će najprije...“ (1.Sol.4,16) 
Uskrsnuće Isusa je za nas dokaz, da je 
smrt, ta sudbonosna poslijedica čovjekove 
neposlušnosti prema Bogu, nadvladana.
Ova druga „istina Uskrsa“ opet ima jedno 
dvostruko značenje za nas:
Jedno je činjenica, da nemamo niti 
razloga da se svoje smrti bojimo, a niti 
da beznadežno tugujemo za dragim nam 
osobama koje su završile svoj ovozemalj-
ski put. („Neću vam pak zatajiti, braćo, za 
one koji su umrli, da ne žalite kao i ostali 
koji nemaju nade“, 1.Sol.4,13).
Drugo, je činjenica da nadu vječnog života 
mogu imati samo oni, koji su to za sebe 
i prihvatili. No ovo „prihvatanje Krista“ 
uvjek podrazumijeva prihvatanje Krista 
za svog Spasitelja, ali i prihvatanje Krista 
za svog Gospoda (ustvari Gospodara, 
Vođu i Zapovjednika). Božji neprijatelj 
pokušava da nam unese sumnju o real-
nosti uskrsnuća. No pribojavam se da on 
ima veći uspjeh kad uspijeva da zaboravi-
mo Krista držati i za ličnog Gospodara. 
Izgleda kao da sotona razmišlja: „Neka oni 
vjeruju šta i koliko hoće, glavno je da ne 
žive po Božjim zapovjestima. Kad ne žive 
po Božjim zapovjestima, onda sam ustvari 
ja njihov Bog, a oni to ni ne primjećuju. 
Onda žive po mojoj volji.“ Čovjek nije voj-
nik onoga čiju uniformu nosi, nego onoga, 
čije zapovjesti izvršava.
Kad Bibliju ne čitamo površno, onda 
uviđamo da nam ona obećaje, da će oni, 
koji su s Kristom živjeli i umrli, s Kristom 
i uskrsnuti. Uskrsnuti će doduše svi mrtvi, 
ali ne „s Kristom“. Naš cilj ne mora biti 
uskrsnuće, to je predodređeno svim lju-
dima. Ali naš cilj treba da bude uskrsnuće 
sa Kristom, a to se zadobiva kroz život i 
smrt sa Kristom. To Biblija naziva životom 
u posvećenju. Umrijeti sa Kristom ne 
znači samo biti vjeran u času svoje smrti; 
to počinje novorođenjem (to je ustvari 
preduslov obraćenja) i traje cijelog života 
(vidi Kol.2,12 i Rim.6,4). Umrijeti sa 
Kristom uključuje dnevno dobrovoljno 
odricanje od svih prednosti koje stoje u 
protivnosti sa Božjim normama, i dnevno 

dobrovoljno ispunjavanje Božje volje za 
nas, Njegovu djecu. To je naša Golgota!
Put ka uskrsnuću vodi samo preko Gol-
gote. Neka nam svima Gospod pomogne, 
da to razumijemo, prihvatimo i sprovo-
dimo. Još bolje ako se čak i radujemo, što 
smijemo s našim Spasiteljem dobrovoljno 
i na Golgotu.

U Kristovoj ljubavi, vaš brat Branko

Novo u Internetu

Ovo je po redu 88-ma Okružnica. 
Možda će nekog od Vas interesiti 
Okružnice od samog početka naših 
konferencija tj. od 1-88. broja Okružnice. 
Želimo da Vas obavestimo da možete sve 
Okružnice pogledati u internetu na našoj 
strani www.konferencija.org
Zahvaljujem se bratu Gagesu koji se 
pobrinuo za sve Okružnice i dao nam na 
raspolaganje. Također se zahvaljujem i 
bratu Samuelu Marciusu koji se brine za 
našu internet stranicu. Okružnica br.17 
nam nedostaje. Ako neko posjeduje taj 
broj Okružnice neka nam javi da možemo 
i broj 17 staviti u internet stranu. Unaped 
Vam se zahvaljujem.

Ondrej Chlpka

Sastanak odbora

Sastanak Odbora za pripremanje 
duhovske konferencije se održao 21.02. u 
Münhenu. Kao svake godine pre Uskrsa se 
pravi program za našu konferenciju.
Tako i ove godine smo sa puno elana i 
Božijom pomoći  popunili program za sva 
tri dana. Radujemo se da će br. Šorl doći i 
služiti nam Božijom riječi. 
Lozinka  ove godine je iz Kološanima 2.2-3.
„Tajne kršćanskog života.“
Moja draga braća, Ondrej, Dejan, Branko 
i ja radujemo se skorom vidjenju sa svima 
Vama, draga braćo i sestre, mladi, deca i 
prijatelji.
Za uskrsne praznike želimo Vam Božiji  
blagoslov i njegove vodstvo.
U ime Odbora, sve najbolje do našeg 
susreta koji će biti od 13-16.05.2016 u 
Friolzheimu.

U ime Odbora, sestra Maria
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Izveštaj iz Misijskog rada

 Što ima novoga u Südslawischen Christ-
lichen Mission i u Stiftung Menschen in 
Not- gemeinsam Gutes tun? 
Informacije javljamo sa zahvalnošću 
svima koji podupiru, prate i naklonjeni su 
našem misijskom radu podržavajući nas u
misijskom radu, i zaklade,  ljudima u 
nevolji. Glavni i najvažniji zadatak i cilj  
našega misijskog rada nam je bio i ostao za
buduće, osobe kojima pomažemo ohrabri-
ti ih, izvući van i pružiti potrebnu materi-
jalnu i duhovnu pomoć. Pomoć je 
uvijek bila u duhovnom i praktičnom, zau-
zimanju za svakog, tko nam se obrati, ne 
gledajući na njihovu konfesiju i nevjeru.
Ta misijska pomoć ljudima je u slanju raz-
ne robe u potrebna područja, potrebnim 
osobama, kao i u kućnim posjetama, 
gdje direktno govorimo uvjerljivo o vjeri 
u Krista, potvrdjujući ljubavlju na temelju 
prve i druge zapovijedi, kako bi ga i prih-
vatili. Nije dovoljno primiti ljubav, nije 
dovoljno ići po ljubav, nije dovoljno imati 
ljubav, nije dovoljno nositi ljubav, nije do-
voljno govoriti o ljubavi, već ljubav  trebaš  
odnijeti, pružiti kao što oprezno pružaš 
sladoled da se prihvati i bude ukusan. 
Svi imamo zadaću od Krista, ljubiti se i po-
magati međusobno a potom nuditi pomoć 
dalje. Ljubav i pomoć uvijek idu zajedno.
Nemojte čekat da vas potrebni mole za 
pomoć budite spretniji od njih pa im 
je ponudite. U pripremi su knjge, na 
hrvatskom i njemačkom jeziku kojima  
želimo osvijetliti praktičan dio kršćanske 
vjere i otklanjanje vjerskih navika na koje 
smo navikli, ne primijećujući koliko nas 
sprječavaju u živoj vjeri. Svi čitatelji

koji su našli ohrabrujuće i potrebne smjer-
nice  svog  duhovnog života u knjizi  ”Za 
vas i za mene” dobro ste došli i vi, biti nam
prijatelji i pomagači. Nemojte zabora-
viti javiti nam se i ponuditi nam pomoć 
kako bismo zajedno činili osobama oko 
nas. Imat ćete i sa nama mnogo radosti i 
duhovnog uzrasta a i u vašim potrebama 
bit ćemo vam pri pomoći. Za sva pitanja 
koristite mogućnost za vrijeme DK u 
Friolzheimu i ovu mogućnost:  
milan.vujcic@t-online.de 
Tel: 06257/84450

Milan Vujčić

Simultani prijevod na nemački 
jezik

Sestre i braće iz München-a će nam i 
ove godine omogućiti da vam možemo 
ponuditi simultani prijevod programa na 
njemački jezik. Pozivamo i ohrabrujemo 
sve one koji slabo ili nikako ne razumiju 
srpsko-hrvatski jezik da koriste ovu dobru 
priliku da uživaju sa nama u zajedništvu 
i da također u potpunosti mogu pratiti 
duhovni program.

Ako imate priloge za program Duhovske 
konferencije 2016, onda Vas molimo da 
Vaše priloge prijavite redarima, kako bi 
Vaš prilog mogli uklopiti u cjelokupni 
program.

Hvala u ime odbora

DUHOVSKA KONFERENCIJA U FRIOLZHEIMU od 13. do 16.05.2016

Prijavnica za Duhovsku konferenciju 2016

  Ime i prezime:  ____________________________________________________________

  Adresa:  ____________________________________________________________

  Telefon:  _______________________________

  E-mail:  _______________________________

  Godina rođenja (obavezno napisati!): __________    Spol:     (Ž)          (M)

  Donosim posteljinu:     da  ne

  Prenoćište petak:     da       ne

  Vegetarijanska hrana:     da ne

  Soba sa WC-om (samo 8 soba, zato po redosljedu prijava)     da ne
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Program – petak 13.05.2016

Večera    18.00 - 22.00
(U Petak možete doći od 17 sati)

Program – subota 14.05.2016

Jutarnja molitva   07.45 - 08.20
Doručak    08.30 - 09.30
Predavanje   10.00 - 11.25
Ručak   12.00 - 13.00
Kava i kolači   15.00 - 15.30
Popodnevne aktivnosti i  16.00 - 17.30 
alternativni program 
Večera   18.00 - 19.00
Večer Slavljenja  19.30 - 21.00
(vodi Daniel Pešut)

Važna informacija !

I ove godine svi učesnici na 
ovogodišnjoj konferenciji plaćaju bora-
vak direktno kod blagajnika kada dođu 
na konferenciju. Po mogućnosti podesi-
te novac tako da blagajniku bude lakše 
kod naplate za Vaš boravak u domu. 
Prijave šalite najkasnije do 29 aprila na 
sledeću adresu: 

Dejan Milovanović:

Corneliusstr. 44, 80469 München 
Tel.: +49 (0)89 - 67339224 
Mobil: +49 (0)171- 5203287 
E-Mail: dekismeki@aol.com

Kako doći na Konferenciju? 

Sa autoputa A8 (Karlsruhe-München) na 
izlazu 46 Heimsheim sići i krenuti u pravcu 
Friolzheim. Nakon 600 m skrenuti ljevo, 
zatim pratite ulicu 2 km, ulazite u gradić 
Friolzheim. Pratite glavnu ulicu „Leon-
berger Strasse“. Nakon 1 km dolazit na 
kružni tok, skrećete na drugom izlasku na 
Pforzheimer Straße u pravac Pforzheim/
Wurmberg. Samo 100 m kasnije skrenite 
sa glave ulice ljevo u Pforzheimer Straße. 
Nakon 400 m skrenite ljevo u Mühlweg, 
gdje poslje 15 m sa desne strane već vidite 
zgradu Freizeitheim-a. Zamoljavamo vas 
da vaš automobil parkirate iza zgrade na 
predviđenom parkiralištu.

Adresa: Freizeitheim Friolzheim, Mühlweg 
8, 71292 Friolzheim, Tel.: 07044/41155

U ime Odbora želimo svim čitaocima 
Okružnice blagoslovljene Uskrsne 
praznike, i također Vam želimo srećan 
put u Friolzheim.
          Ondrej Chlpka 
 

IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po 
potrebi i odluci Odbora za pripremu 
Duhovske Konferencije. Priprema i štampa 
Okružnicu: Ondrej i Daniel Chlpka
Izdaje i odgovora: Odbor za pripremu 
Duhovske Konferencije
Odbor:
Ondrej Chlpka (ondrej@chlpka.de)
Maria Klemm-Michaly (mkmichaly@web.de) 
Dejan Milovanović (dekismeki@aol.com) 
Branko Zelenak (branko.zelenak@t-online.de)

Cijene Duhovske Konferencije 2016

Petak 13.05. -  Ponedeljak 16.05.

Cijene    Petak-Ponedeljak  Subota-Ponedeljak
Odrasli   101 € *   83 €
Djeca 13-17     89 € *   75 €
Djeca 7-12     71 € *   61 €
Djeca 3-6     47 € *   39 €

* U ovu cijenu je uračunata dodatna večera u petak.

Soba sa WC-om dodatno 36 €.

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete.
Ovo su fixne cene za učesnike Duhovske konferencije 2016.
Molimo Vas da se prijavite najkasnije do 29 aprila 2016

Hinweis an die Freizeit-Teilnehmer Duhovska Konferencija, 
Friolzheim vom 13.05. - 16.05.2016

Die Organisation der Freizeitgruppe erfolgt als eine rein private Freizeit-Initiative.
Die Teilnahme an der Freizeit erfolgt für den Teilnehmer grundsätzlich eigenverantwortlich. Eine Haftung für Personen-oder 
Sachschäden, sowie Schadensersatz- oder Gewährleistungsansprüchen jeder Art ist ausdrücklich ausgeschlossen.
Der Teilnehmer informiert sich selbstständig über gegebene Hausordnungen oder Verhaltensregelungen in den Freizeitstätten, und 
stellt deren Einhaltung selbst sicher. Jeder Teilnehmer trägt die Kosten für seine An- und Abfahrt, Verpflegung, usw. selbst.
Aufnahmen (Fotos, Filme, Ton) die im Rahmen der gemeinsamen Veranstaltungen gemacht werden, werden ggf. veröffentlicht. Wer 
dieses nicht möchte, wende sich bitte an Ondrej Chlpka.
Mit Abgabe seiner privaten Daten (Name, Anschrift, Telefon, usw.) erklärt sich der Teilnehmer damit einverstanden, dass diese zur 
organisatorischen Abwicklung der Freizeit gesammelt und elektronisch gespeichert werden dürfen. Diese Daten werden ohne 
ausdrückliche Erlaubnis der betreffenden Person, darüber hinaus nicht an Dritte weitergegeben. Dieses Einverständnis kann der 
Teilnehmer jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Hier ist Dejan Milovanović zu informieren.

…………………….          ………………………………………… 
            (Datum)                                   (Unterschrift des Teilnehmers)


